

お詫びと訂正

『ゼロから話せるインドネシア語 [改訂版]』(ISBN978-4-384-05778-2) の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします(第2刷にて訂正いたします)。

株式会社三修社

記

- 16頁 上段 説明文5行目

【誤】「とれもきれい」

【正】「とてもきれい」

- 44頁 1つ目の例文の訳

【誤】ガゾリン～

【正】ガソリン～

- 49頁 (1)の最終行

【誤】P.126参照

【正】P.127参照

- 126頁 3つ目の例文の訳

【誤】昨夜から、私の妻はお腹が痛いです。

【正】昨夜から、私の子供はお腹が痛いです。

- 126頁 5つ目の例文の訳

【誤】日本人は箸で食事をします。

【正】インドネシア人はスプーンとフォークで食事をします。